
 

OR-03.0003.292.2026     Kraków, 6 maja 2026 r. 

 

 

Pani 

Renata Kucharska 

Radna Miasta Krakowa 

 

 

 

 Odpowiadając na Pani interpelację w sprawie interwencji mieszkańców  

ul. Dziekanowickiej, przekazaną przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta 

Krakowa 23 kwietnia 2026 r., uprzejmie informuję.  

Ad 1. 

Przeprowadzona przez Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie kontrola terenowa 

potwierdziła występowanie suchych konarów drzew zwisających nad skrajnią pasa drogowego 

przy wskazanych działkach prywatnych. W związku z powyższym ZZM podejmie działania 

interwencyjne w maju br. w zakresie cięć technicznych gałęzi drzew w celu zapewnienia 

bezpieczeństwa ruchu przy ul. Dziekanowickiej. 

 

Ad 2. 

Po przeprowadzonej rozbiórce wiaduktu drogowego nad torami PKP, Wydział 

Gospodarki Komunalnej i Infrastruktury UMK w dniu 25 lutego 2026 r. zatwierdził projekt stałej 

organizacji ruchu nr GK-11.7221.107.2026 w ul. Powstańców w Krakowie obejmujący 

likwidację wspomnianych w interpelacji progów zwalniających. Ze względu na realizację 

inwestycji przez PKP PLK, przedmiotowy projekt został przekazany do firmy Procad Modum 

celem realizacji w terenie.  

 

Ad 3. 

Zgodnie z posiadaną wiedzą PKP PLK zamierza w tym miejscu odbudować kładkę pieszo-

rowerową. Jak wynika z doniesień medialnych, zadanie ma zostać zrealizowane do końca  

2028 r. 

 

Ad 4. 

Zarząd Dróg Miasta Krakowa w ramach Programu Budowy Chodników planuje ogłosić  

w 2026 r. przetarg na opracowanie dokumentacji projektowej dla zadania pn. Budowa chodnika  

na ul. Powstańców na odcinku od ul. Reduta do rejonu ul. Dziekanowickiej. Opracowanie 

dokumentacji projektowej, od momentu podpisania umowy z wyłonionym w ww. przetargu 

wykonawcą, zajmie około 18 miesięcy. 



 

 

Ponadto informuję, że Zarząd Dróg Miasta Krakowa aktualnie prowadzi zadanie  

pn. Budowa ul. Iwaszki w zakresie opracowania dokumentacji projektowej. Niemniej jednak  

w ramach ww. zadania planowana jest przebudowa jedynie niewielkiego fragmentu  

ul. Powstańców na wysokości cmentarza, tj. od skrzyżowania z ul. Reduta w kierunku wschodnim 

na odcinku około 80 m.  

 

Ad 5. 

Zadanie pn. Program Budowy Chodników – ul. Powstańców znajduje się w okresie rękojmi  

i gwarancji do 21 grudnia 2029 r. W dniu 11 marca 2026 r. został przeprowadzony przegląd 

gwarancyjny, w trakcie którego stwierdzono istnienie usterek m.in. w zakresie nawierzchni 

chodników. Wykonawca dotychczas częściowo usunął usterki - termin wykonania napraw 

gwarancyjnych został ustalony do 22 maja 2026 r. 

Ponadto informuję, że korytka odwadniające wykonane w ramach budowy chodnika  

i kanalizacji deszczowej przy ul. Powstańców zostały oczyszczone przez Zarząd Infrastruktury 

Wodnej w Krakowie, a istniejące kratki wodościekowe zlokalizowane w pobliżu korytek  

i chodnika zostaną oczyszczone do 11 maja 2026 r. 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Kracik 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. Zarząd Dróg Miasta Krakowa 

3. Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie 

4. Zarząd Transportu Publicznego w Krakowie 

5. Wydział Gospodarki Komunalnej i Infrastruktury 

6. Wodociągi Miasta Krakowa S.A. 

7. Biuletyn Informacji Publicznej  

8. Aa 


